
rockenstein AG - das sind wir...

Als leistungsfähiger, unabhängiger Internet-Service-Provider bieten wir weltweit Unter-
nehmen individuelle und leistungsstarke Lösungen rund um das Internet an. Unser Port-
folio erstreckt sich über alle Bereiche der Informationstechnologie.

Die rockenstein AG als attraktiver Arbeitgeber

Die positive Geschäftsentwicklung der rockenstein AG seit der Gründung im Jahr 1992 zeigt:

Unsere individuellen Lösungen, hohes Qualitätsbewusstsein und Flexibilität bieten große Zu-
kunftschancen. Daher möchten wir mit Ihnen zusammen unsere Dienstleistungen und pro-
fessionellen Entwicklungen weiter vorantreiben. Damit wir auch in Zukunft am Markt mit 
Innovationen neue Akzente setzen können, suchen wir Mitarbeiter, die Freude daran haben, 
eigenständig, motiviert und engagiert neue IT-Lösungen zu erarbeiten und mit Kunden zu 
kommunizieren.

Wir sind ein Team mit über 50 Mitarbeitern und leben einen offenen und herzlichen 
Umgang miteinander. Das Wohl unserer Mitarbeiter liegt uns sehr am Herzen: Wir 
bieten Ihnen zahlreiche Zusatz- und Benefi tleistungen für ein „Plus“ am Arbeitsplatz. Über 
den regulären Arbeitsalltag hinaus unterstützen wir mit sozialem und überbetrieblichem 
Engagement das betriebliche Miteinander. Zudem profi tieren Sie als Teil des rockenstein-
Teams von unserem betrieblichen Gesundheitskonzept.

Jetzt bewerben! rockenstein.de/karriere

Rechenzentren Globale Netzwerke Cloud as a Service IT-Management

PHP-/ Symfony-Entwickler (m/w/d)



Ihr Tätigkeitsspektrum

• Sie sind ein unverzichtbares Mitglied unseres Entwicklerteams und spielen eine Schlüs-
selrolle bei der Wartung und dem Ausbau unserer internen Symfony-Projekte, 
darunter unser CRM, das rockenstein-Serviceportal, APIs und mehr.

• Nach einer gründlichen Einarbeitungsphase übernehmen Sie 
die Verantwortung für einen speziellen Fachbereich. 

Ihr Profi l zum Erfolg

• Sie verfügen über hervorragende Kenntnisse in PHP8.
• Ihre Fähigkeiten in Symfony 5/6 oder einem gleichwertigen 

Framework sind ausgezeichnet.
• Sie beherrschen den Umgang mit relationalen Datenbanken souverän.
• Sie sind versiert in HTML, CSS, JavaScript und idealerweise 

JavaScript-Frameworks wie Vue.js.
• Ihre berufl iche Laufbahn ist geprägt von Beständigkeit, und Sie streben 

eine langfristige Zusammenarbeit mit uns an.
• Ihr ausgeprägtes Interesse daran, wie Dinge funktionieren, treibt Sie an, 

nicht nur dass sie funktionieren.
• Die Entdeckung von Fehlern und die kontinuierliche Verbesserung

von Prozessen bereiten Ihnen Freude.
• Sie sind stets aufgeschlossen für neue Technologien, die uns voranbringen, 

und Sie sind bereit, sich eigenständig neues Wissen anzueignen. 
Selbstverständlich gewähren wir Ihnen die notwendige Zeit, um dies zu erreichen.

PHP-/ Symfony-Entwickler (m/w/d)
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PHP-/ Symfony-Entwickler (m/w/d)

Wir bieten Ihnen

• Einen sicheren, unbefristeten Arbeitsplatz mit fl exiblen Arbeitszeiten
• Die Möglichkeit zum Homeoffi ce
• Eine umfassende Einarbeitungsphase in alle relevanten Aufgabenbereiche
• Raum für Eigeninitiative und Übernahme von Verantwortung
• Berufl iche Weiterentwicklung
• Ein familiäres Arbeitsklima mit respektvollem und hilfsbereitem Umgang
• Die Mitarbeit in einem motivierten, dynamischen Team
• Firmenkleidung (optional)
• Moderne Arbeitsplätze mit höhenverstellbaren Tischen und Firmennotebooks
• Kostenfreie Heiß- und Kaltgetränke
• Gute Erreichbarkeit mit öffentlichen Verkehrsmitteln
• Vorhandene Parkmöglichkeiten

sowie zahlreiche weitere attraktive Benefi t- und Zusatzleistungen

• Ein attraktives, betriebliches Altersvorsorgemodell
• Ein betriebliches Gesundheitskonzept
• Ein Mitarbeiter-PC-Programm (MPP)
• Jobbike-Leasing
• Spannende Firmen- und Teamevents
• Einen sozial engagierten Arbeitgeber, der sehr mit der Region und 

den dort lebenden Menschen verbunden ist.
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Rechenzentren Globale Netzwerke Cloud as a Service IT-Management

PHP-/ Symfony-Entwickler (m/w/d)

Nutzen Sie Ihre Chance und werden Sie Teil unseres Teams!

Ihre Ansprechpartnerin:

Janina Hirt
Telefon: +49 931 299 344

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen inklusive

• Lebenslauf
• Zeugnisse
• Gehaltsvorstellung
• Frühestmöglicher Eintrittstermin

Zum Schutz Ihrer personenbezogenen Daten bitten wir Sie, keine Bewerbungen per 
unverschlüsselter E-Mail einzureichen.
Bitte verwenden Sie für die digitale Übermittlung unser Bewerbungsformuar! 

Senden Sie uns Ihre Unterlagen direkt über unser Bewerbungsformular oder per Post. 
Bitte teilen Sie uns in Ihrer Bewerbung mit, wie Sie auf uns aufmerksam geworden sind.
Wir freuen uns auf kreative Bewerbungen und Profi le von interessanten Menschen. 


